

▲濮阳县五星乡前烟堆村民委员会的行政章不慎丢失,声明作废。

▲濮阳经济开发区新习乡新兴饭店的食品经营许可证(许可证编号:JY24109910008276)副本不慎丢失,声明作废。

▲吴伟(身份证号:410928197912029679)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。

▲孙在志(身份证号:410928196311021837)的道路运输从业人员押运员证不慎丢失,声明作废。

▲孙在志(身份证号:410928196311021837)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。

▲骆跃勇(身份证号:410922199111154251)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。

▲周传赛(身份证号:410928198908181234)的道路运输从业人员押运员证不慎丢失,声明作废。

▲王勇飞(身份证号:410928198710026650)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。

▲刘曙光(身份证号:41092819751016013X)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。

▲贺国民(身份证号:410901196603122779)的道路危险货物运输押运员证不慎丢失,声明作废。

▲贺国民(身份证号:410901196603122779)的道路危险货物运输驾驶员资格证不慎丢失,声明作废。

▲编号为P411550344,姓名为马宇程,出生日期为2015年11月15日的出生医学证明不慎丢失,声明作废。

▲编号为P410100986,姓名为杨昊阳,出生日期为2015年4月5日的出生医学证明不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市腾达土石方工程有限公司车牌号为豫J-51238的营运证(证号:410901008148)不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市腾达土石方工程有限公司车牌号为豫J-20838的营运证(证号:410901009684)不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市金旭汽车用品有限公司的行政章不慎丢失,声明作废。

▲濮阳工业园区周村振花汽车配件门市部的营业执照(统一社会信用代码:92410900MA44HE9Q9L)正本、副本不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市黄河路帅龙干鲜调料店食品经营许可证(编号:JY14109020033376)副本不慎丢失,声明作废。

▲李培猛(身份证号:410928198606121252)的道路运输从业人员危险品资格证不慎丢失,声明作废。

## 南乐县人民检察院

# 开展新时代检察宣传周活动

**本报讯** (全媒体记者 张洪中 通讯员 闫伟东 陈萍萍)按照最高人民检察院统一部署,6月8日至12日,南乐县人民检察院结合工作实际,扎实开展群众信访件有回复新时代检察宣传周活动,密切了检察机关和人民群众的联系,弘扬了法治正能量,展示了新时代检察机关为民服务新风采。

### 公开听证“开起来”

6月8日,该院邀请县人大代表、政协委员、公安机关侦查人员等,就郭某某涉嫌非法拘禁罪、寻衅滋事罪一案举行公开听证活动,向邀约的人民监督员、律师介绍了案情,充分听取了公安机关侦查人员及各诉讼参与人对案件处理的意见。此次听证活动通过公开透明、客观中立的听证程序,广泛听取各方意见,充分保障了当事人的合法权益。

### 群众意见“迎进来”

6月9日,该院党组书记、代检察长江艳伟一大早就到12309检察服务中心接待大厅,作为当天的“值日生”准备接待来访群众。“您好,今天由我负责接待您的来访……您反映的情况,我们会认真审查,属于检察机关管辖的,我们一定严格依法办理,并及时向您反馈。”当日,他就接到了一起对行政执法活动的监督案件。针对该案件,他详细了解了申诉

人的诉求和相关证据情况,认为该诉求有法律依据,符合进行监督的案件要求,转交第五检察部员额检察官审查后进行了快速受理。当天,该案件移送第四检察部审查办理。

### 检察宣传“走出去”

如何让法治宣讲更接地气、更得民心、更解民忧,该院第五检察部主任薛会丽对身边的检察干警说出了自己的想法:“我们去社区和集市‘摆摊’,咱们的‘货物’是法律服务,统统都免费。”6月10日,该院多名干警组成法治宣传队,走进县城社区,开展“摆摊式”法治宣传活动。活动中,该院干警通过悬挂横幅、发放宣传手册、接受现场咨询等方式,告知群众信访件有回复的产生背景、制度意义和实施方式,以及12309检察服务中心职能、检察机关受理的信访事件、来访须知等,积极向群众宣传检察职能及相关法律知识。

“您好,我们是南乐县人民检察院的干警,我们正在开展新时代检察宣传周活动……”为引导群众正确运用法律武器维护自己的合法权益,该院干警又到乡村以案释法,热心解答群众疑问,收集民意信息。同时,紧紧围绕“民有所呼、我有所应——群众信访件有回复”的宣传主题,郑重承诺:检察机关对群众所有来信来访,坚持做到件件有回复、事事有着落,努力为群众解决实际问题。

### 法治课堂“上起来”

6月11日,该院干警走进县产业集聚区,开展“普法进企业”宣讲活动。该院干警向民营企业发放检察宣传手册,详细介绍群众信访件有回复工作整体情况、相关法律法规等,引导企业员工依法合理有序反映诉求,并表示,将进一步拓展联系民营企业家的渠道和方式,用更优质的检察产品更好地服务民营企业健康发展。

当日下午,该院干警受邀到一所中学开展送法进校园活动,为学生上了一堂防治校园欺凌的法治教育课。该院干警结合专业知识和典型案例,从什么是法、哪些行为不能做、青少年应该怎样守法等方面,教育和引导学生学法、知法、懂法、守法,促使学生在今后的学习生活中能够逐步树立法治观念,增强法治意识、自我保护意识,快乐生活,快乐学习。

### 信访宣传“活起来”

群众信访件有回复的根本要求是解决群众实际问题。为推进信访举报宣传全覆盖,该院制作了信访宣传小视频,在微信、抖音等群众喜闻乐见的新媒体平台上发布。同时,制作了宣传文稿,让法治信访深入人心。

活动期间,该院向群众宣讲了法律知识,宣传了群众信访件有回复等检察工作,有力推动了社会矛盾纠纷多元化解,增进了社会各界对检察工作的了解和监督,得到了群众的一致好评。

## 图片新闻



近日,濮阳县人民法院组织开展《社区矫正法》集中宣传活动。该院干警通过悬挂宣传横幅、设置宣传展板、向群众发放普法读本等方式,呼吁群众支持社区矫正工作。图为该院干警在向群众发放宣传页。

韩梦楠 摄



6月8日,全市公益诉讼检察工作暨典型案例推进会在清丰县人民检察院召开。各县区人民检察院分别汇报了今年1至5月份公益诉讼工作开展情况。市人民检察院通报了全市公益诉讼检察工作情况,分析了存在的问题,并就持续开展专项活动进行了安排部署。图为会议现场。

刘晚帅 韩良 摄



6月10日,南乐县人民法院开展扫黑除恶专项斗争宣传活动。该院干警走上街头,用通俗易懂的语言向群众详细讲解开展扫黑除恶专项斗争的目的和决心,动员群众积极检举揭发黑恶势力违法犯罪线索。图为该院干警在向群众发放宣传页。

姚沛涛 摄

## 法网恢恢

### 念歪的生意经

村“两委”班子成员阻施工 28人获利

郑济高铁(郑州至濮阳段)预计2021年建成,通车后将极大改善我市人民群众出行不便的状况。然而,就是这样一条承载了数百万人期待的铁路,却被一些人打起了歪主意。

2017年7月份以来,郑济高铁(濮阳县段)的承建方中铁三局集团第二工程有限公司开始在濮阳某村建设搅拌站、钢筋厂等项目。某村村委会主任郭某甲和村党支部书记郭

某乙二人,与村“两委”班子成员开会商量,组织村民拦截供料车辆,强行向送料车辆收取费用。为掩人耳目、逃避责任,该团伙强迫送料车辆人员与其签订劳务协议,自2017年8月至2018年2月期间,非法收取项目部供料车辆钱款共计87860元。与此同时,该团伙多名成员实施破坏项目建设搅拌站、钢筋厂等项目,迫使搅拌站停止生产。为解决村民拦截车辆问题,

项目部负责人多次要求郭某甲等村“两委”班子成员帮助协调解决,郭某甲等9人即借机索要工程项目,共得到工程款134815.05元。

2018年9月15日、2019年8月1日,濮阳县人民检察院先后将郭某甲等28人诉至濮阳县人民法院。该院查明事实后,分别于2018年11月22日、2019年10月9日,以敲诈勒索罪、强迫交易罪、破坏生产经营罪对该团伙成员宣判,包含村“两委”班子成员在内的28名被告人分获7年至9个月不等的有期徒刑,并处罚金。被告人提起上诉后,二审维持原判。

姚彬彬

## 简讯

●6月9日,范县召开十五届县政府第三十四次常务会议,通过了县司法局党组书记、局长谢德文汇报的《范县2020年度法治政府建设工作安排》(《范县2020年度法治政府建设冲刺方案》)。会议指出,法治政府建设任务重、涉及单位多,要尽快印发这两个文件,把各项工作任务分解安排下去,努力完成今年的法治政府建设各项任务。(张冬梅)

●6月9日,华龙区召开切实解决执行难部门协作联动机制领导小组第一次(扩大)会议,对全区加强综合治理、从源头切实解决执行难作出安排部署。区委常委、政法委书记葛慎刚,区人民法院党组书记、院长栾延平,以及34家成员单位相关负责人及联络员参加会议。(张雨涵)

●6月9日,濮阳县司法局集中传达学习贯彻全国两会精神,并就贯彻落实会议精神提出要求。一是加强学习,提高政治站位,把学习好、宣传好、贯彻好全国两会精神作为首要政治任务。二是积极对标,深刻领会全国两会精神。三是履职尽责,狠抓贯彻落实,持续深化公共法律服务体系建设,为广大群众提供有温度的法律服务。(牛再坤)

●6月10日,台前县人民检察院党组成员、副检察长陈令带领民事、行政、公益诉讼、刑事执行检察组负责人到阳县人民检察院交流学习。座谈会上,该院各检察组负责人分别围绕各自检察职能领域进行了详细介绍,并就民事、行政、公益诉讼案件、刑事执行检察创新办案模式、拓展案源线索、完善机制建设等方面进行了深入探讨。两院决定在“携手清四乱、保护母亲河”公益诉讼专项活动中互相配合,共同提高。

(邵伟伟 李莎莎)

●6月10日,范县人民检察院第二检察部主任韩明带领行政检察组、公益诉讼检察组、办公室技术组全体干警,依次到县市场监督管理局、县生态环境保护局、县住建局、县烟草专卖局开展送法进机关活动,并分别就规范行政处罚程序、促进依法行政,与各局行政执法人员进行座谈。(赵欣)

●6月10日,清丰县举办社区矫正开放日活动。与会人员观看了宣传片,听取了社区矫正工作汇报和对《社区矫正法》的讲解,实地参观了社区矫正工作功能室,并表示要有效提高社区矫正工作的公众知晓度和社会影响力。

(穆玉金)